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OPERAZIONI CON LE DERIVATE. — Se f e g sono due funzioni derivabili
in un punto x, allora sono derivabili in x anche la somma, la differenza, il
prodotto, il quoziente purché il denominatore sia diverso da zero), e si ha:
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TEOREMA DI DERIVAZIONE DELLE FUNZIONI COMPOSTE. — Se. g
& una funzione derivabile in X, e se f & una funzione derivabile nel punio g(x),
allora la funzione composta f(g(x)) & derivabile in x, e si ha

(42.1) Df(g(x)) = £(g(x)) - g'(x)-
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TEOREMA DI DERIVAZIONE DELLE FUNZIONI INVERSE. — Sia f(x
una funzione continua e strettamente crescente (oppure strettamente decrescente)
i un intervallo [a, b). Se f & derivabile in un punto x € (a, b) e se ¥(x) =0, allora
anche £ 2 derivabile nel punto y = {(x) e la derivata vale
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(42.11) Df'(y) =




